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Aufgabeln
a) m -5kg , him ⇒ E-m.g.tn --5kg-9,81522m --99¥
b)¥1 -20N , /r-oihs-2m-W-FH.s-y.IE/-s--y.IEl-s--Q2.20N.2m--8J=

=

c) Ist -50N, sx -12cm--0,12m ⇒W-ED.si?=1-z--Ffsl.sx=1-j50N-Q12m--3J--d)m--2t--2000kg , a- 37oz , # 200m ⇒E- III.5- ma -5- 2000kg-357200m :-12.10=1

Aufgabeln
Nein! 1. Keine Wegstrecke. 2. Keine Kraft entlang der Wegstrecke.
Aufgabe]
midokg , v. 4km/h -1,11s , f- 3h-10800s €-53.3
W-DJ-lweildiekraftsenkre.ch/-zurWegstreckesteht.Oder anders argumentiert :

W-tEI.s-m.a.se?--OJ--)-A-ufgabe4F-zl--15N,s=5m=0W--
HÄ-5- 15N-5m-753

=
=

A-ufgabeb-m-400kgia-3E.ir--60km/h -16,6-5 ⇒E- 1mV?_?-400kg

.VE/?-5E555,53-Au-fgabe6mw--
70kg , mpi-7-hgih-200m-OWR-7-kg.200m.ge/815-2=137343--1 WIE:(7470kg.) 200m-9.8152 -151074¥

=

Aufgibt
6. Ziegelstein : Ws

-
- 35N. 0,35m : 12,253

W:/Äts : f. Ziegelstein : WIEN-" =

7. ziegelstein : wz-ss-N.ayzi-14.ES Wtotailtfthkt . . .tk/1o--110125]
2. Ziegelstein : Wz

-
_
35^907^2455

8.Ziegelstein .

- wg -35N-0,49*-1715
]
= =

3.Ziegelstein : Ws
-

_
35N """ = ""

g.Ziegelstein : Wg--35N-0,56m
-1965

4. Ziegelstein : Wg
-

_ 35N-0,21m-7,35J

5. Ziegelstein : Ws: 35N. 0,28m-_ 9,85
10- Ziegelstein : Wto

-

_ 35N-0,63m
--22,055

t-fgabe.sn-1000kg , v. 30^5=0#=!mv
?!-1000kg-13555=45000--03

Aufgabe9 §]- -

m
--750kg ,t-10s, a--2,552 ⇒E- Emv? ? .mn/a.tP-=1-j75Okg.l2,55-z)?H0sT--2343753--
Aufgaben
- -

Arbeit wird nur verrichtet, wennwegfkraftindie.se/beRichtungzeigen.Ba' dieser Aufgabe istdiesder-Tall.wennsandrodieflaschendiireppeh.ch/-ra-gt, nicht
aberwennosie horizontal vor dieHaustüre trägt .
Aufgabelt
a) m-Q130kg.tn--0,8m ⇒E-m.g.tn --0,130kg-9.817798m -1,020243=1,0-2-5
b) m-50kgih-Q3m-oh-f-m.g.tn --50kg. 9,8152 -0,3m-147,15L
c) KeineArbeit wird verrichtet.Derwegid- nämlich null .

T.EE?a-zs-.IIt-fgabe12-KAFIG
-

Mühlig.mu-12kg ,t-44s.s-14m-ow-tzmvh-i-fm.la .tl?!ma2t2=Em.fE-z)?t2=Em.E?-.t2--2m73 -2162kg-112kg) .FI?Ys-p -1498,3--55
=

gabeln
a) a--55,5100min -150kg⇒VIII.s-im.a.si/50hg.5E.100m--75k3--

= =

b) 5-7304177=304%50malhinfhefahraihfa-ygo.w.yp.IE/.g.=*.goaau.ygan.gg#-MMd/m=450h9ih=75m=W=mg-h--450hg- 9,815-2-752=33108--7,5]e)WIE (keineBeschleunigung ! )
=

dm-140kg , t-2s.h-2.IM ⇒WO] µ f)D-12Mm.sx-0.tn#W--EDsxf--1.12N-m-lQ1mF-Q0-6J-
= =

Aufgabelt
W-t-t-WH-WR-m.g.tn -117,71s --55kg-9,815275m-1108N -50m --9446,62--55


